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数学科目（数学Ⅰ・Ⅱ・Ａ・Ｂ） 解答 

 

（注意事項） 

・計算過程等の途中経過は省略し，答えのみを掲載いたします。 

・ここに掲載するのは解答の一例であり，別解がある場合があります。 

 

Ⅰ ア：𝑥 ≦
2

5
 イ：

2

7
 ウ：6 エ：9 オ：

27

2
 

カ：𝑎 ≠ −
2

3
 キ：2 ク：6 ケ：−2 コ：3  

 

Ⅱ （ⅰ） cos 𝛼 =
𝑝2

√𝑝4+1
， sin 𝛼 =

1

√𝑝4+1
， cos 𝛽 =

𝑞2

√𝑞4+4
，sin 𝛽 =

2

√𝑞4+4
 

  （ⅱ） 𝑇 =
2𝑝2−𝑞2

𝑝2𝑞2+2
 

  （ⅲ） 𝑆 =
2𝑝2−𝑞2

2𝑝𝑞
 

  （ⅳ） 
𝑆

𝑇
=

𝑡2+2

2𝑡
 

  （ⅴ） 
𝑆

𝑇
の最小値 = √2 

 

Ⅲ （ⅰ） ℓ：𝑦 = 𝑘𝑥 − 𝑘 + 1 

  （ⅱ） 𝑓′(𝑥)  =  3𝑥2 − 2𝑥  

  （ⅲ） 極小値 =
23

27
(𝑥 =

2

3
)  極大値 = 1(𝑥 = 0) 

  （ⅳ） 𝑘 = 0, 1 

  （ⅴ） 𝑘 の値の範囲：0 < 𝑘 < 1 または𝑘 > 1 

（ⅵ） 𝑘 =
1

25
 

 


